

# 过年送礼送健康, 首选无激素鸡蛋

春节期间,读者朋友们走亲访友,手里都会提着点礼物,以示礼貌和对朋友的关心。正因如此,很多人也为过节送礼而烦恼,送烟、送酒对身体有害,送点水果太过简单没创意。现在记者给你支一招,大家可以送莱州清泉林养殖基地的无激素、无抗生素土鸡和土鸡蛋,给亲朋好友送去健康。

清泉林土鸡,选用著名土鸡品种,放养在著名的长寿之乡莱州市山清水秀的东南山区,这里空气清新,富含负氧离子,水质优良,土地无任何污染。养殖基地将中医“不治已病,治未病”“药补不如食补,救治于后,不若摄养于先”的理

念,引入土鸡养殖过程中,实行健康养殖,创建新型食品安全保障。

经过多年实践,结合“药食同源”的理论,精选黄芪、党参、金银花、当归等38味中药,在土鸡养殖过程中不同饲养阶段,采用科学合理的配方,通过调理土鸡生理机能,促进健康生长,不产生耐药性,无残留。

以提高土鸡自身免疫功能,抗病能力为宗旨,达到替代抗生素、激素及有害类化学添加剂的目的,培育出天然、绿色、安全的禽产品,富含蛋白质、维生素、卵磷脂、不饱和脂肪酸、低胆固醇、低脂肪、口感好,不油腻,肉质鲜美。

动物养殖的防病、治病,影响着人类的食品安全。而源于天然的中草药,含有大量天然的活性成分,如多糖类、生物碱类、有机酸类、挥发油类等,可增强动物白细胞吞噬功能,提高动物机体免疫功能,增强抗病能力和抗应激能力。

转变消费理念,就能赚到健康。随着人们生活水平的不断提高,作为消费者的您就应该转变消费观念,花很少的钱,就能提升老人、孕妇、孩子和自己的身体免疫力,让家人更健康,何乐而不为呢?

销售电话:  
15064520297/15564541718



▲郎总办公室的展柜里摆满了中药材。

◀清泉林养殖基地的山遍野地跑。

## 来看看母鸡们的健康食谱吧

**枸杞:**滋补肝肾,益精明目。含有丰富的胡萝卜素,多种维生素和钙、铁等健康眼睛的必需营养物质,故有明目之功,俗称“明眼子”。用于肝肾阴虚症,枸杞甘平质润,平补肝肾,有滋补强壮作用,凡肝肾阴虚诸证均可应用。

**黄芪:**用于提高肺与呼吸系统免疫能力的药材,可

以用于因免疫力低下导致的虚汗病症,也可以用于补气和增进脾脏功能和代谢能力低下。有益气固表、利水消肿、脱毒、生肌的功效,适用于自汗、盗汗、血痹、浮肿、痲痘不溃或溃久不敛等症。

**党参:**生党参片益气生津力胜。常用于气津两伤或气血两亏。党参味甘,

性平。有补中益气、止渴、健脾益肺,养血生津。用于脾肺气虚,食少倦怠,咳嗽虚喘,气血不足,面色萎黄,心悸气短,津伤口渴,内热消渴。懒言短气,四肢无力,食欲不振、气虚、气津两虚、气血双亏以及血虚萎黄等症。

**当归:**具有补血和血,

调经止痛,润燥滑肠之功效。主血虚诸证、月经不调、经闭、痛经、症瘕结聚、崩漏、虚寒腹痛、痿痹、肌肤麻木、肠燥便难、赤痢后重、痲疽疮疡、跌扑损伤。既有抗缺氧作用,又有调节机体免疫功能、具有抗癌作用,还有护肤美容作用,更是有补血活血作用。

# 烟台万达文华酒店 倾情打造浪漫情人节之夜



烛光晚餐是这一天亘古不变的主题,氤氲闪烁的烛光,轻柔悠扬的乐曲,还有美酒珍馐间流露出幸福甜蜜的真切感受……

“和”日式料理  
“一生一世”情侣套餐

1314元/对,可享:  
美国波士顿龙虾(盐焗,铁板,芝士焗等多种烹饪方式可选)、六头鲍鱼配法国旗牌芥末蜂蜜酱、澳洲顶级和牛配原味椒盐、刺身拼盘配进口现磨山葵、火灼鱼腩寿司、烟台本地高压海参

浪漫之夜还可获赠玫瑰花一束、红酒两杯,并摄影为您留下甜蜜瞬间。

美食汇全日餐厅  
“永爱一生”情侣自助晚餐

799元/对,可享:  
香蒜焗野生大连生蚝(一只)、奶香芝士焗波士顿龙虾(半只)、意大利进口帕尔玛火腿、自制鹅肝配蜂蜜琥珀葡萄和烤土司、生蚝香槟桶等精美头盘;

波士顿龙虾钳、阿拉斯加雪蟹腿、南美虾、虾爬、扇贝和青口贝及本地小海鲜等海鲜冰池;

白金枪鱼、红金枪鱼、三文鱼、希鲮鱼、北极贝、大章鱼、夏威夷贝、醋青花等日式寿司和刺身;

传统火鸡、蜜汁火腿,烤威林顿三文鱼酥和各式广式

烧腊等国际美味;

精美绝伦的情人节甜品和面包区也将带给您味觉及视觉上的惊喜,更有萨克斯现场演奏营造浪漫氛围。

同时,还可获赠玫瑰花一束、红酒两杯,并摄影为您留下甜蜜瞬间。1999元还可享豪华大床房一晚入住,及SPA双人水疗护理,让这个情人节永留心间。

品珍中餐厅  
“长长久久”情侣套餐

799元/对,可享:  
三文鱼冻鹅肝、蒜茸开边青龙、松茸菌炖老鸡、鲍汁



## 情人节 相约龙船人食府



专刊记者 赵玲玲

一年一度的情人节又要到了,今年你和亲爱的他(她)去哪儿过情人节呢?来龙船人食府吧!在这里感受渔家人的浪漫情怀。情侣进店消费,酒店即送玫瑰花一支,用餐满500元赠送进口干红葡萄酒一支,满1000元赠送进口干红葡萄酒两支(此活动不与店内其他优惠共享)。

这里的装修风格让你联想起在那个古老年代,富裕的渔民家的生活氛围。品尝地道的渔家海鲜宁波菜。美人、美景、美食让你度过一个难忘的情人节。

龙船人餐饮管理(烟台)有限公司(以下简称“龙船人”),以“健康美食,快乐体验”为服务宗旨,是一家具有完整产业链的全国餐饮连锁经营企业。龙船人将历经两百多年的芝罘岛渔家风味品牌挖掘整理并传承下来。“龙船人”在不断地演绎着无与伦比的美食佳话和传奇故事。龙船人的海鲜佳肴历经几代人的精心制作,已形成自身独特的主题风格。龙船人选料考究,制作上乘,口味诱人,追求绿色健康。

龙船人食府为了保证菜品的独特性,特地从浙江空运过来新鲜食材,鲑鱼、梅鱼等,来自浙江的厨师为你烹饪出一道道珍馐佳肴,让你和你的她(他)过一个享尽宁波美食的情人节。

地址:芝罘区太平街9号(北马路绮丽大厦对面)  
电话:0535-6680777

## 齐鲁晚报·独家定制 百年酿酒工艺 好庄园酿好酒

您每购买一瓶此款葡萄酒就为贫困学生捐款一元

抢购热线: 18866650106 0535—6791392



99元/瓶